

FOXESS S-Box-8

Kód produktu: Zab.ppož.foxess.02



Pozážiarny bezpečnostný vypínač FOXESS S-BOX-4 je zariadenie určené na kontrolu dodávky jednosmerného prúdu z fotovoltických panelov. Zabezpečuje bezpečnosť odpojením obvodu jednosmerného prúdu v prípade prerušenia dodávky striedavého prúdu. Po obnovení dodávky striedavého prúdu opäť zapne obvod DC. Toto zariadenie je mimoriadne užitočné v prípade výpadku elektrickej siete alebo úmyselného odpojenia napájania budovy v dôsledku požiarneho nebezpečenstva.

Varianty produktu

Index	cena
FOXESS S-Box-8 Zab.ppož.foxess.02	Ceny produktov sú viditeľné až po prihlásení. Ak nemáte účet, zaregistrujte sa.

Popis produktu

Pozážiarny bezpečnostný vypínač FOXESS S-BOX-4 je zariadenie určené na kontrolu dodávky jednosmerného prúdu z fotovoltických panelov. Zabezpečuje bezpečnosť odpojením obvodu jednosmerného prúdu v prípade prerušenia dodávky striedavého prúdu. Po obnovení dodávky striedavého prúdu opäť zapne obvod DC. Toto zariadenie je mimoriadne užitočné v prípade výpadku elektrickej siete alebo úmyselného odpojenia napájania budovy v dôsledku požiarneho nebezpečenstva. Výhody PPOŽ S-BOX-4: Až 4 reťazce Až 25A na reťazec Až 1500Vdc Certifikáty CE Motorový vypínač PC+ABS, pevná skrinka z plastu s krytím IP66 Konektory MC4 Jednoduchá a rýchla inštalácia Vestavený vypínač DC s certifikátmi TÜV, CE, CB, SAA a UL Automatické vypnutie pri teplote 70°C Vybavený ventilom na odvetranie, aby sa zabránilo kondenzácii vo vnútri skrinky Technické údaje FOXESS S-BOX-4: Počet reťazcov - 4 Počet pólov - 8 Maximálne napätie reťazca - 1500 V Maximálny prúd na reťazec - 25/25 A Rozsah pracovného napätia - 100Vac ~ 270Vac Nominálne napätie - 230Vac Nominálny prúd - 30mA Spínací prúd (nabíjanie) -

Priemerne 100mA Prevádzkový prúd - max. 300mA Spätný kontakt - 24Vdc - 300mA max. Rozsah pracovnej teploty - -20°C - +50°C Maximálna prevádzková teplota pred automatickým vypnutím - +70°C Rozsah teplôt okolia - -40°C - +85°C Stupeň ochrany - IP66 Ochranná trieda - Trieda II Certifikácia - CE Vypínač DC podľa normy - EN 60947-1&3 Počet operácií - 10000